

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від №
м. Краматорськ

Про затвердження Програми
забезпечення заходів з підготовки
територіальної оборони
Краматорської територіальної
громади на 2022 рік

Відповідно до ст. 3, 15, 18 Закону України «Про оборону України», ст. 14 Закону України «Про основи національного спротиву», листа голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.12.2021 № 0.3/16-6440/4-21 з питань забезпечення на території області законодавчих актів з питань оборони, організації і виконання завдань територіальної оборони, з метою якісного забезпечення виконання першочергових заходів з організації, підготовки та ведення територіальної оборони Краматорської територіальної громади, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік (далі - Програма) (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу повноважень.

Міський голова

Олександр ГОНЧАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення міської ради
№

ПРОГРАМА
забезпечення заходів з підготовки
територіальної оборони Краматорської
територіальної громади
на 2022 рік

м. Краматорськ, 2022

ЗМІСТ

1	Паспорт Програми	3
2	Загальні положення	4
3	Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована Програма	4
4	Мета Програми	5
5	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми	5
6	Очікувані результативні показники виконання заходів Програми	6
7	Координація та контроль за ходом виконання Програми	7

Додаток 1: Ресурсне забезпечення Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік

Додаток 2: Напрямки діяльності та заходи Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік

I. Паспорт Програми
забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони
Краматорської територіальної громади на 2022 рік

1	Ініціатор розробки Програми	-	Керівник району територіальної оборони – голова Краматорської райдержадміністрації
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу про розробку Програми	-	Закони України: - «Про оборону» 6 грудня 1991 року № 1932-ХІІ; - «Про основи національного спротиву» 16 липня 2021 року № 1702-ІХ
3	Розробник Програми	-	Відділ оборонної, мобілізаційної, режимної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Краматорської міської ради
4	Співрозробник Програми	-	Керівник штабу району територіальної оборони-командир батальйону Сил територіальної оборони Збройних Сил України(військова частина А7272).
5	Відповідальний виконавець Програми	-	Квартирно-експлуатаційний відділ місто Луганськ, батальйон Сил територіальної оборони Збройних Сил України (військова частина А7272), виконавчий комітет Краматорської міської ради
6	Учасники Програми	-	Батальйон Сил територіальної оборони Збройних Сил України (військова частина А7272), виконавчий комітет Краматорської міської ради
7	Термін реалізації Програми	-	2022 рік
8	Перелік бюджетів (джерел), які беруть участь у виконанні Програми	-	місцевий бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн.	-	500,00

II. Загальні положення

Програму забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік (далі-Програма) розроблено відповідно до ст. 3, 15, 18 Закону України «Про оборону України», ст. 14 Закону України «Про основи національного спротиву», ст. 26, 36 Закону України «Про місцеве самоврядування», листа голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.12.2021 № 0.3/16-6440/4-21 з питань забезпечення на території області законодавчих актів з питань оборони, організації і виконання завдань територіальної оборони.

III. Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована Програма

Територіальна оборона (далі – ТрО) залишається на сьогодні одним з найбільш економічних та доцільних способів забезпечення і підтримання на високому рівні обороноздатності держави, захисту населення від ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз військового характеру. На сучасному етапі діюча система територіальної оборони потребує оновлення, вирішення проблем її функціонування та впровадження нових підходів і методів до її забезпечення. Існує нагальна потреба у вдосконаленні законодавства, систем управління, підготовки військових частин територіальної оборони та населення, логістичного забезпечення.

З метою оперативного реагування на надзвичайні кризові ситуації, різкі зміни обстановки на території громади, охорони важливих об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення Краматорської територіальної громади, боротьби з диверсійними розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також підтримання безпеки та правопорядку на території Краматорської територіальної громади, організації управління та взаємодії зі штабом району територіальної оборони, роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в резерві, виникає нагальна потреба у:

- створенні належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням батальйоном територіальної оборони (військова частина А7272);
- створенні стійкої системи оповіщення та управління, яку можливо буде використовувати під час виконання заходів цивільного захисту, мобілізаційної підготовки та територіальної оборони;
- відновленні та підтриманні у постійній готовності до використання пунктів управління, забезпечення їх автономної роботи;
- роз'ясненні населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в резерві.

IV. Мета Програми

Метою Програми є створення належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням батальйоном територіальної оборони (військова частина А7272), для якісного виконання ним завдань з охорони важливих об'єктів і комунікацій, органів державної вла-

ди, території і населення Краматорської територіальної громади, боротьби з диверсійними розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також підтримання безпеки та правопорядку на території Краматорської територіальної громади, удосконалення системи управління, створення та забезпечення робочих місць посадових осіб, представників Краматорської територіальної громади в штабі району територіальної оборони, роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в резерві.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Програма спрямована на вирішення наступних питань:

- відсутності належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням батальйоном територіальної оборони (військова частина А7272);
- необхідності дообладнання та підтримки у готовності до роботи пунктів управління, у тому числі захищеного;
- відсутності системи роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву» та залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в резерві.

Виконання Програми передбачає комплексне розв'язання проблеми матеріально-технічного забезпечення батальйону територіальної оборони (військова частина А7272), обладнання місця його формування, організації та забезпечення взаємодії між суб'єктами, які залучаються до виконання завдань територіальної оборони, цивільного захисту населення та управління підпорядкованими силами і засобами з метою оперативного реагування на різкі зміни обстановки, кризові ситуації за рахунок створення та обладнання двох робочих місць в штабі територіальної оборони Краматорського району для представників Краматорської територіальної громади, проведення патріотичного виховання та роз'яснювальної роботи серед населення Краматорської територіальної громади.

Виконання Програми передбачається здійснити за такими основними напрямками:

- ремонт та обладнання згідно керівних документів приміщення для зберігання секретних документів та роботи з ними батальйону територіальної оборони (військова частина А7272), орієнтовна вартість 100,00 тис.грн.;
- ремонт та обладнання згідно керівних документів та військових статутів кімнати чергового батальйону територіальної оборони (військова частина А7272), орієнтовна вартість 300,00 тис.грн.;
- організація та забезпечення взаємодії між суб'єктами, які залучаються до виконання завдань територіальної оборони, цивільного захисту населення та управління підпорядкованими силами і засобами з метою оперативного реагування на різкі зміни обстановки, кризові ситуації за рахунок створення та обладнання двох робочих місць (столи, крісла, ноутбуки, багатофункціональні пристрої) в штабі територіальної оборони Краматорського району для представників Краматорської територіальної громади, орієнтовна вартість 100,00 тис.грн.;

- створення системи пунктів управління Краматорської територіальної громади, забезпечення їх надійного функціонування, забезпечення автономної роботи захищеного пункту управління;

- надання згідно ПЛАНУ виконання доручення Офісу Президента України від 25.08.2021 № 02-01/1914 щодо організації роботи зі створення, становлення і розвитку системи національного спротиву у Донецькій області, затвердженого головою Донецької обласної державної адміністрації, керівником військово-цивільної адміністрації 17.11.2021 та розробленого Донецьким обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, всебічної допомоги відповідальним за виконання заходів Краматорському РТЦК та СП та військовим частинам ТрО в проведенні брифінгів, прес-конференцій, семінарів, круглих столів, присвячених впровадженню Закону України «Про основи національного спротиву», організації проведення окремих тематичних заходів присвячених національному спротиву та службі в резерві, висвітленні урочистих заходів з нагоди святкування Дня територіальної оборони України, Дня резервіста України, надання інформаційного супроводу та висвітлення в засобах масової інформації навчань, тренувань, зборів резервістів територіальної оборони, роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву».

Виконання Програми дасть можливість виконати вимоги щодо здійснення матеріально-технічного забезпечення та підвищення готовності до виконання завдань батальйону територіальної оборони (військова частина А7272).

Практична реалізація завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом фінансування Програми з міського бюджету «Напрямки діяльності та заходи Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік» (Додаток 2 до Програми).

Ресурсне забезпечення цільової Програми визначене у Додатку 1 до Програми.

Обсяги фінансування Програми на 2022 рік становлять 500,00 тис.грн. та передбачаються в міському бюджеті виходячи з реальних можливостей, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022 року.

VI. Очікувані результативні показники виконання заходів Програми

Очікувані результати.

Виконання Програми забезпечить підготовку до вирішення та розв'язання в умовах особливого періоду завдань територіальної оборони, а саме:

забезпечення надійного функціонування органів місцевого самоврядування, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних Сил України та інших військових формувань;

охорони та оборони важливих об'єктів життєдіяльності та комунікацій ;

боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора, антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями та мародерами;

підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян;

створення сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу батальйону територіальної оборони(військова частина А7272) до виконання завдань за призначенням, обладнання місць формування;

проведення патріотичного виховання та роз'яснювальної роботи серед населення Краматорської територіальної громади

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію реалізації Програми здійснює відділ оборонної, мобілізаційної, режимної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Краматорської міської ради, який інформує Краматорську міську раду наступного 2023 року до 15 лютого про хід виконання Програми.

Виконавці Програми надають інформацію про стан її виконання до відділу оборонної, мобілізаційної, режимної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Краматорської міської ради наступного 2023 року до 05 лютого.

Контроль за виконанням Програми здійснює Краматорська міська рада Донецької області.

Секретар міської ради

Ігор СТАШКЕВИЧ

Додаток 1
до рішення міської ради
№

Додаток
до Програми

Ресурсне забезпечення «Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік»

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Терміни виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми, тис.грн.
	2022 рік	–	
Міський бюджет, тис. грн.	500,00	–	500,00

Виконання Програми здійснюється у межах наявних фінансових можливостей бюджету міста, інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Секретар міської ради

Ігор СТАШКЕВИЧ

Додаток 2
до рішення міської ради
№

Додаток
до Програми

Напрямки діяльності та заходи «Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік»

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні напрямки)	Перелік заходів Програми	Строк виконання Програми	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовна вартість (тис.грн.)	Очікуваний результат
1	Створення належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням батальйоном територіальної оборони (військова частина А7272)	Ремонт приміщення для зберігання секретних документів	2022	Квартирно-експлуатаційний відділ м.Луганськ	Міський бюджет	100,0	Можливість виконання завдань за призначенням батальйоном територіальної оборони (військова частина А7272)
2		Ремонт кімнати чергового батальйону територіальної оборони	2022	Квартирно-експлуатаційний відділ м.Луганськ	Міський бюджет	300,0	
3	Створенні стійкої системи оповіщення та управління	Створення та обладнання двох робочих місць в штабі територіальної оборони Краматорського району	2022	Батальйон Сил територіальної оборони Збройних Сил України	Міський бюджет	100,0	Створення стійкої системи взаємодії між штабом територіальної оборони району та Краматорською міською радою

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні напрямки)	Перелік заходів Програми	Строк виконання Програми	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовна вартість (тис.грн.)	Очікуваний результат
4	Відновлення та підтримання у постійній готовності до використання пунктів управління	Створення системи пунктів управління та забезпечення їх функціонування	2022	Виконком Краматорської міської ради	-	-	Забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорської територіальної громади на 2022 рік
5	Інформаційне забезпечення	Висвітлення інформації у ЗМІ, проведення брифінгів, прес-конференцій, семінарів, круглих столів, присвячених впровадженню Закону України «Про основи національного спротиву», організація проведення окремих тематичних заходів присвячених національному спротиву та службі в резерві	2022	Краматорський районний територіальний центр комплектування на соціальної підтримки Виконком Краматорської міської ради	-	-	Патріотичне виховання населення Краматорської територіальної громади
	Всього					500,0	